

4 de agosto de 2009

**RESULTADOS ENERO-JUNIO 2009****Caixa Galicia genera 70 millones de beneficio y sitúa su solvencia en el ratio más alto en la década**

- La holgura de liquidez supera los 6.900 millones de euros de enero a junio de 2009
- **SOLVENCIA:** El TIER 1 crece un 19% en seis meses y se sitúa en el 7,91%
- **MOROSIDAD:** 4,23% se mantiene por debajo de la media del sector
- **CLIENTES:** Los depósitos crecen un 6,6% y se formalizan 4.170 millones de euros en nuevos créditos a empresas y familias

El beneficio antes de impuestos del grupo Caixa Galicia se eleva a 70,45 millones de euros en el primer semestre del año, tras haber realizado una provisión voluntaria por importe de 52 millones de euros, acorde con una política de máxima prudencia. El resultado crecería un 8,4% si no se considerase el impacto de esta extradotación y las plusvalías generadas por el *lease back* de inmuebles realizado en el primer semestre de 2008. El beneficio atribuido se sitúa en 54,7 millones de euros.

Caixa Galicia mejora su posicionamiento entre las seis mayores cajas de ahorro españolas, con 47.349 millones de euros en activos.

Los indicadores de solvencia del grupo, esenciales en el desarrollo de su plan estratégico, alcanzan en junio de 2009 el máximo nivel desde el año 2000. El TIER 1 ha crecido un 19% desde diciembre de 2008 y el coeficiente de solvencia (Ratio BIS II) supera el 11%. A lo largo del primer semestre la estrategia del grupo Caixa Galicia se ha centrado en actuar sobre cuatro variables que resultan claves para afrontar el contexto de crisis económica e inestabilidad financiera que estamos atravesando, logrando avances significativos:

- **Solvencia.** En seis meses, el Tier 1 aumenta 124 puntos básicos hasta situarse en el 7,91%, generando un superávit de recursos propios a cierre del semestre de 1.110 millones de euros, 285 millones más que el existente a cierre de 2008.
- **Morosidad.** La tasa de morosidad modera su ritmo de crecimiento y se sitúa en el 4,23%, tasa notablemente inferior al 4,65% del sector de cajas españolas. El Fondo para Insolvencias sigue elevándose y ya supera los 860 millones de euros.

- **Liquidez.** Los depósitos de clientes se incrementaron a ritmos del 6,6%, lo que unido a las emisiones realizadas en el primer semestre amplían la posición de liquidez de la entidad hasta los 6.901 millones de euros.
- **Recurrencia de ingresos.** El margen de intereses, reflejo de la evolución de la actividad típicamente financiera, ha experimentado un crecimiento del 10,9%.

### **Negocio:**

- El total de recursos ajenos en balance se eleva a los **38.452 millones de euros**. De ellos, los **depósitos de clientes alcanzan los 27.516 millones** de euros tras un crecimiento del 6,6%, porcentaje que se eleva al 10,5% en el caso de los depósitos a plazo lo que dota de fuerte estabilidad a las fuentes de financiación de la entidad.

Al dinamismo mostrado por la captación minorista se une la obtención de más de 2.500 millones de euros en emisiones realizadas a lo largo del primer semestre lo que amplía la liquidez global de la entidad hasta los 6.901 millones de euros.

- El **crédito a clientes alcanza los 35.837 millones de euros**, tras un crecimiento del 3,0% en la financiación a pymes y autónomos y del 2,6% en los préstamos hipotecarios para adquisición de vivienda. A lo largo del semestre se concedió nueva financiación por importe de 4.170 millones de euros, de la cual el 78% se dirigió a la empresa, reflejo de la implicación de la caja gallega con el tejido productivo.
- La tasa de **morosidad** se sitúa a cierre de junio en el 4,23% tras una acusada ralentización en los ritmos de crecimiento de los créditos dudosos. El crecimiento del saldo dudoso durante el segundo trimestre de 2009 fue la mitad que en el primer trimestre. Una evolución que mantiene la tasa de morosidad sensiblemente por debajo de la media del sector, ampliando la ventaja sobre la referencia sectorial hasta los 42 puntos básicos (a cierre de 2008 era de diez puntos).

Paralelamente, se refuerza el **fondo para insolvencias** que alcanza un saldo de 862,2 millones de euros.

### **Resultados:**

- La evolución de la actividad comercial con clientes ha permitido que el **margen de intereses se incremente un 10,9%** hasta situarse en los 363,1 millones de euros.
- La aportación de los **ingresos por servicios** a la cuenta alcanza los 68,8 millones, elevando el **margen básico a los 431,9 millones de euros, con un crecimiento del 7,6%**.

- 
- Por su parte, **el margen bruto se ha situado en los 588,0 millones de euros**, lo que supone un crecimiento del 1% a pesar de la reducción producida en los resultados de operaciones financieras y los ingresos por dividendos tras la venta del 1,5% de Unión Fenosa en el primer semestre de 2008.
  - A la generación de ingresos se suma un elevado nivel de eficiencia, de tal modo que, los gastos de explotación absorben el 44,6% del margen bruto; un nivel de eficiencia que sitúa el **margen neto** del semestre por encima de los 325 millones de euros.
  - Manteniendo una política de estricta prudencia se ha aprovechado la generación de resultados para incrementar en un 16% las **provisiones y saneamientos que se elevan a 256 millones** de euros y de los que 52 millones responden a una extradotación voluntaria para riesgos futuros.
  - El **Beneficio antes de impuestos alcanza los 70,5 millones de euros**. Eliminando el impacto de la mencionada extradotación y las plusvalías generadas en junio de 2008 por el *lease back* de inmuebles, el resultado del grupo se incrementó en un 8,4%.

#### **Acción Social:**

- Caixa Galicia se mantiene a la cabeza del sector financiero español por inversión social. En el primer semestre de 2009 más de un millón de personas se han visto beneficiadas por la inversión social, a través de la una red de 35 centros propios y de los convenios con 650 ayuntamientos, ONG y otro tipo de asociaciones.

La Fundación Caixa Galicia inauguró en el primer semestre un Centro de Estudios Económicos en Santiago de Compostela, con el que colaboran 90 investigadores de diferentes universidades españolas y extranjeras.

#### **Oficinas:**

- Al término del primer semestre Caixa Galicia dispone de 839 oficinas, de las cuales 449 están en Galicia, 373 en el resto de España y 17 sucursales se encuentran en países extranjeros.
- Caixa Galicia ha puesto en marcha un proyecto de inversión tecnológica de 26 millones de euros, para extender una red de telecomunicaciones de alta velocidad a todas sus oficinas españolas.

## CUENTA RESULTADOS CONSOLIDADA GRUPO CAIXA GALICIA

Cuenta de Resultados Consolidada (Miles €)	jun-09	jun-08	% Var.
<b>MARGEN DE INTERESES</b>	<b>363.080</b>	<b>327.424</b>	<b>10,9</b>
Comisiones Netas	68.809	74.056	(7,1)
<b>MARGEN BÁSICO</b>	<b>431.889</b>	<b>401.480</b>	<b>7,6</b>
Dividendos	15.832	31.237	(49,3)
Resultado Operaciones Financieras	120.609	133.660	(9,8)
Rtos. Puesta Equivalencia	11.009	16.093	(31,6)
Otros Resultados de Explotación (Neto)	8.680	-95	(9.236,8)
<b>MARGEN BRUTO</b>	<b>588.019</b>	<b>582.375</b>	<b>1,0</b>
Gastos de explotación	262.168	250.250	4,8
<b>MARGEN NETO</b>	<b>325.851</b>	<b>332.125</b>	<b>(1,9)</b>
Provisiones y Saneamientos	255.625	219.761	16,3
Resto Neto	225	93.555	(99,8)
<b>RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS</b>	<b>70.451</b>	<b>205.919</b>	<b>(65,8)</b>
<b>RESULTADO ATRIBUIDO</b>	<b>54.732</b>	<b>179.637</b>	<b>(69,5)</b>
Resultado de Operaciones Singulares (*)	-52.000	93.000	--
<b>Resultados antes impuestos sin op. singulares (*)</b>	<b>122.451</b>	<b>112.919</b>	<b>8,4</b>

(\*) Extradotación de 52 M€ en junio 09 y plusvalías lease back inmuebles jun-08

## Magnitudes Básicas Grupo Caixa Galicia

Negocio Gestionado (millones €)	jun-09	jun-08	% Var.
<i>Crédito a Clientes</i>	35.837	35.825	0,03%
<i>Depósitos de Clientes</i>	27.516	25.817	6,58%
<i>Resto Recursos clientes en balance</i>	10.936	11.252	(2,81%)
<b>Volumen de Negocio en Balance</b>	<b>74.288</b>	<b>72.894</b>	<b>1,91%</b>
<b>Total Activo</b>	<b>47.349</b>	<b>49.702</b>	<b>(4,73%)</b>

Ratios de Gestión	jun-09	dic-08	Variac. Absoluta
<b>Solvencia</b>			
<i>Core Capital</i>	6,17%	5,63%	0,54
<i>Tier 1</i>	7,91%	6,63%	1,28
<i>Ratio BIS</i>	11,01%	10,08%	0,93
<b>Gestión Riesgo Crédito</b>			
<i>Tasa Morosidad</i>	4,23%	3,43%	0,80
<b>Eficiencia</b>			
<i>Gastos Explotación/Margen Bruto</i>	44,58%	44,45%	0,13
<b>Liquidez</b>			
<i>Depósitos Clientes/Crédito Clientes</i>	77%	74%	2,78
<i>Liquidez Global</i>	6.901 mill	4.480 mill	2.421 mill

Red de Oficinas	jun-09	dic-08	Variac. Absoluta
<i>Galicia</i>	449	464	(15)
<i>Resto de España</i>	373	410	(37)
<i>Oficinas en el Extranjero</i>	17	17	0
<b>Total Oficinas</b>	<b>839</b>	<b>891</b>	<b>(52)</b>